

德润路北段恢复双向六车道通行

○○全媒体记者 李书厚

晚报讯 受施工影响，已封闭多时的德润路北段（南亚名邸至华润凯旋门路段）目前已开放通行。13日下午，记者来到现场看到，原来封闭施工的半幅道路，已经全部重新铺上沥青，画上新的标识线，并开放双向六车道通车。不过这几天，有一小段路面需进行吊装作业，途经的车辆请注意避让。

据了解，从2018年7月起，德润路北段（南亚名邸至华润凯旋门路段）进行封闭施工。由于德润路周边有海馨家园、华润凯旋门、南亚名邸等小区，居民众多，道路封闭给居民的出行造成较大的困扰。

2022年9月，在南亚社区人大代表联络站的努力下，施工方在封闭路段开通一条人行道和一条电动自行车通道，一定程度上方便了居民出行。直至2023年4月，该路



新铺设开放通行的道路。

段才恢复半幅通行。尽管交通压力有所缓解，但随着周边入住居民的增多，居民出行仍存在较大不便。

据了解，为方便居民出行，南亚社区人大代表联络站申请向麒麟街道人大代表履职活动中心以“百

聊汇”形式，邀请相关单位协商，推动问题解决。经过多部门的努力，如今，德润路北段已恢复原来的双向六车道通行。随着整条道路交通的恢复，将极大方便周边居民的出行。

翻阅数千页档案助市民继承房产

鹿寨县公安局寨沙派出所民警倾力解民忧

○○全媒体记者 帅君
通讯员 宋小敏

晚报讯 “真的太感谢了，你们真是我们老百姓的贴心人！”9月10日，高先生带着一面印着“人民警察为人民 警民一家人”的锦旗来到鹿寨县公安局寨沙派出所，向民警表达深深的谢意。

此前，高先生的父亲因病离世，留下一处房产作为遗产。然而，自幼与父亲相依、父母早已离世的高先生，却在办理继承房产公证时陷入困境：由于父亲生前未立

遗嘱，公证处明确要求提供其已故爷爷奶奶的死亡证明，才能推进后续流程。可两位老人早在20多年前就已先后离世，时隔久远，原始证明早已无处寻觅。

于是，高先生辗转来到爷爷奶奶生前户籍所在地的寨沙派出所求助。面对20多年的时间跨度、老人原住址早已拆迁、有效线索几近中断的困境，社区民警林鸿制定了“线上线下同步排查”的方案。“由于老人家去世时间已久，加上之前都是纸质材料，模糊查找给我们工作带来了许多难度。”连续几天，

林鸿在辖区的历史户籍卡片中，逐页翻阅着数以千计的泛黄档案；与此同时，他还多次走访周边社区的老住户，了解两位老人的生前相关情况。

功夫不负有心人。经过连续数日的不懈努力，林鸿终于找到了关键记录：高先生的爷爷生于1914年12月，于2001年4月去世；奶奶刘女士生于1922年10月，于2012年7月离世。林鸿将两位老人的死亡证明交给高先生，解了高先生的燃眉之急，于是出现了开篇的暖心一幕。

250余平方米平房竟是“无主”违建

执法人员依法实施强制拆除

○○通讯员 邓湖广

晚报讯 9月9日上午10时许，城中区海关南路30号一小区里，机械轰鸣，城中区综合行政执法局20多名执法人员对该小区一处面积250余平方米的违法建筑进行拆除，经过8小时的连续作业，这处“无主”违建平房被彻底拆除。

前不久，有市民向城中区综合行政执法局反映，该小区的一栋一层平房涉嫌违建，请执法人员依法查处。随后，执法人员赶到小区对投诉内容展开核实、调查。经过走访了解，执法人员得知被投诉的平房面积250余平方米，已经存在多年，目前被居民长期用于停放车辆。在执法人员走访调查中，无人出面“认领”违建，执法人员遂根据现场调查了解到的信息前往市自然资源和规划局查档。



执法部门拆除“无主”违建。

经核实，该平房建设时未取得建设工程规划许可证，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条相关规定，确认为违法建设。由于无法联系到违建当事人，城中区综合行政执法局按“无主”违建进行立案查处，在履行完相关法律程序后，决定对该处违建平房依法实

施强制拆除。

当天上午，执法人员按计划来到小区实施拆违行动，“无主”违建内停放的车辆大部分已经自行驶离，切断违建内的电源后，劳务工人进场对违建实施拆除。经过8小时的连续作业，至当天下午6时左右，违建拆除完毕。

毒虫仍活跃 外出要注意

○○全媒体记者 张威

晚报讯 12日凌晨5时50分，一名24岁的女子被送到广西科技大学第一附属医院的急诊室，经医生检查后确认，该女子是被红火蚁咬伤。记者从消防部门了解到，近期除出现红火蚁咬伤事件（**相关报道详见本报6日06版**），还有马蜂及蜈蚣等毒虫出没，市民外出要注意防咬伤。

广西科技大学第一附属医院首席急救医学专家、急诊科技术主任韦健革表示，该女子送医时已意识不清，全身出现红疹且血压较低，处于休克状态，判断为过敏性休克。医生立即实施了急救措施，截至当天中午，女子身上的皮疹已全部消退，血压也恢复正常。女子称，她与朋友在12日凌晨4时许回家时，踩到了草地里的蚂蚁窝，随即被蚂蚁顺着脚爬到腿上，尽管她奋力拍打，但还是有多处被咬伤。她当

时不仅感到刺痛，还出现头晕、大汗、呕吐等症状，幸好其同行的朋友立即将其送医。

韦健革介绍，该院急诊科本月以来已接诊6名被红火蚁咬伤的患者，其中有2人情况较重，出现了休克，均得到了救治，已转危为安。除了被红火蚁咬伤，还有2人被马蜂蜇伤，多人被蜈蚣咬伤等情况。

市消防救援支队相关负责人提醒，9月至10月是马蜂筑巢繁殖期，是其攻击性最强的时候，也是消防员处理马蜂窝较多的时候。市民切勿在没有任何保护措施的情况下，侵扰马蜂或破坏其巢穴，以免被蜇伤；到公园或野外游玩时，最好穿上袜子和长裤，走进草丛时，要注意避开蚂蚁窝，可用木棍边击打草丛边行进，可有效驱离蛇类及蜈蚣等，避免被咬伤中毒。



31万元买股票稳赚？

民警及时劝阻避免市民遭遇钱财损失

○○全媒体记者 张威

晚报讯 近日，市公安局鱼峰分局官塘派出所民警接到银行员工报警后，迅速介入一起疑似网络投资类诈骗事件，成功劝阻市民，避免其上当受骗。

该所民警黄远龙说，当天接到银行员工的反映后，他立即赶到现场并了解到，有名男子想要取出31万元，用于网络投资。民警立即找到该男子，并说明来意。不料，该男子却

账户无法购买。男子便联系平台客服，该客服表示可以提供帮助，但需要男子将银行卡内的积蓄全部取出，交由该平台暂存，才能开通账户购买股票，于是该男子来到银行取钱。幸好银行与警方有相关协作，民警及时到场制止男子转账。民警通过各类投资骗局案例进行提醒，男子这才恍然大悟，放弃了转账的念头。事后，男子对民警的及时介入表示感谢。

民警提醒市民，切勿相信稳赚不赔等投资说法，进行投资前一定要核实清楚相关情况，以免损失钱财。